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YpoK matemaTtuku
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Pa3smuHKa

Ne 1 Bouruumcanre 3HaYeHUE CTENEHU, MOJYYCHHBIH
OTBET 3aMEHHUTE COOTBETCTBYIOIIEH OYKBOM M3
Tadaunbl. Hanpumep: 25 - Y

Nl

N3 mosrydyeHHbIX OYKB COCTaBbTE CJIOBO :




OOPMVIIbI

enb_ypoka:
HAy4YuTbCA pelaTb 3aAaYU, UCMONb3ys
(POPMYbI.
3aAa44 ypoka:
- BCMOMHUTb MOHATUE, U3BeCTHbIe HAM
(POPMY LI,
-YYUTbCA YUTATb U 3GNUCLIBATH
(POPMYNbI;
-BLIMUCNATL 3HAYEHUS BbIpAXeHUs No

popmyne.
=L




MATEMATHUYECKOE

MHWHHN JIOTO :

COBEPU CEMb ®OPMVIJI
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No2 3amada Ha IBUKECHUE







Ne3 3amaua Ha IBUKEHUE







Ne4 Pemm 3azaum,
MCIIOJIB3YS (POPMYIIBL.




Boruuciaure mo gpopmyJie nyTu: S=v- t

1. V=25wm/c,t=4c S=2? 100 m
2. S=240xkm, v=60 km/u t=7? 4 4q
3. S=300km, t=54 v="2 60 kKm/u

Beruuciaure mo ¢popmysiaM nepuMerpa :
P =4-a,P =(atB) ‘2

KB

4. a=8cm PKB— ? 32 cMm
5. a=10am,B=7am P =7 34 1m
JlonoJTHUTEJBHO:

6. P =48cm,a=14cm, B=7? 10 cm




[ToaseneHue utoros

3a4a4um ypoKa:

- BCMOMHUTb NOHATUE, U3BECTHbIE HAM
POPMYIbI;

-YUYUTbCA YUTATb U 3aNUCBLIBATb POPMYJSIbI;
-BbIYUCIIATL 3HAYEHUS BbIpAXeHUa No
popmyie.

eflb YPOKa:

HAQYYUTbCA pellaTb 3a4a4U, UCNOMb3ys
POPMYJIbL.




CTTACUBO 3A PABOTY!




